



KUJCP015Y7P0

Záznam

Sepsaný dne 11.12.2012na Krajském úřadě, odboru dopravy a silničního hospodářství v Českých Budějovicích.

Přítomni:

KÚ – Ing. Čejková

ŘSD – pí. Nedvědová

Policie ČR – Ing. Vorel

Obec Litvínovice – p. Jakeš

Obec Planá – pí. Sodouhová

Obec Boršov nad Vltavou – p. Nejedlý

MM – odbor veřejných statků – pí. Bláhová

odbor dopravy a silničního hospodářství – Ing. Vránek

Předmětem dnešního ústního jednání bylo projednání studie „ Studie dopravního řešení silnice I/3 v kontextu s dopravními stavbami dle ÚPO Planá, ÚPO Litvínovice a ZÚR Jihočeského kraje“ zadanou Jihočeským krajem a projednání možnosti zrušení navržených sjezdů a připojení MK na silnici I/3 po dohodě s Policií ČR, Krajský ředitelství policie Jčk, odborem služby dopravní policie, Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, správy České Budějovice a příslušnými obcemi.

Krajský úřad, odbor dopravy a silničního hospodářství ve spolupráci s Ředitelství silnic a dálnic ČR, správou České Budějovice nedohledal příslušná rozhodnutí na navržená připojení (uvedené ve studiích ke zrušení), neboť se jedná o dlouho trvající sjezdy a připojení.

Bylo dohodnuto:

Katastrální území České Budějovice.

Jedná se o sjezdy k zahrádkám, které je nutné řešit koncepčně tj. celou zahrádkářskou kolonií. Nejde bez dalšího dopravního řešení tyto sjezdy zrušit, neboť by toto území nešlo dostatečně dopravně obsloužit. Z tohoto důvodu doporučujeme Městu České Budějovice zpracovat studii dopravního řešení dané lokality a až následně řešit jejich případné odstranění.

Katastrální území Litvínovice.

Bylo dohodnuto, že Krajský úřad, odbor dopravy a SH vyzve vlastníka garáže, která má nepovolené připojení na silnici I/3 o jeho odstranění z důvodu možnosti napojení na MK. Nepovolená napojení MK a účelové komunikace v zahrádkářské kolonii nejde zrušit bez

zpracované studie, která by tuto oblast komplexně řešila (úzké, jednosměrné neupravené komunikace...). Obec Litvínovice na zadání studie nemá finanční prostředky. V současné době nejde tyto sjezdy zrušit.

Katastrální území Planá:

Navržené sjezdy ze zahrádkářské kolonie budou řešeny na místě. Krajský úřad, odbor dopravy a SH svolá místní šetření do konce dubna za účasti Policie ČR, ŘDS, Obce Planá a Obce Litvínovice (bezprostředně navazuje na jejich kat. území) a dohodne se na místě na konkrétním řešení.

Katastrální území Boršov nad Vltavou.

Navržené sjezdy „U Sila“ a „Na Planýrce – vpravo ve směru jízdy od ČB“ jsou již v současné době nefunkční a je zamezeno vjezdu žlabovkami a bet. panely. Připojení MK „Na Planýrce – vlevo ve směru jízdy od ČB“ musí být zachováno, neboť na dané území je vydáno stavební povolení, které se napojuje v tomto místě (vjezd také k Policií ČR). Připojení MK „Na Výši“ – bude do konce dubna svoláno místní šetření, kde bude dohodnuto, zda by bylo možné dané připojení zrušit po vybudování točny.

Zapsala: Ing. Čejková